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NÁMĚTY  NA  ROZVOJ OBCE  TLUSTICE  – anketní  lístek
Vážení spoluobčané,
V letošním roce skončila platnost Programu rozvoje obce Tlustice, a je tedy nutno vytvořit nový. Proto jste ve svých schránkách nalezli přiložený anketní lístek. 
Hlavním cílem této iniciativy je získat informace o tom, co byste chtěli v obci zlepšit, vytvořit a co byste chtěli, aby obec realizovala v oblasti kultury - jakým směrem chcete, aby se obec vyvíjela (např. příprava nové obytné zóny nebo zakonzervování současného stavu) atd. Z vašich námětů se vyberou ty nejzajímavější a obec  se je bude snažit realizovat v dalším volebním období 2022-2026.
Pokud se rozhodnete přispět k rozvoji obce, vhoďte, prosím, vyplněné anketní lístky do poštovní schránky na obecním úřadě, případně je zašlete na emailovou adresu ou@tlustice.cz, a to do 5. 12. 2022. Můžete také využít online dotazník, který naleznete  na webu www.tlustice.cz.
V případě, že máte více námětů, můžete nám odevzdat i více anketních lístků. Ty si můžete stáhnout z internetových stránek obce Tlustice (www.tlustice.cz). Lze také použít online dotazník, nebo pokud preferujete papírovou verzi, rádi Vám  další tištěné lístky dáme na obecním úřadu.
Předem děkujeme za zajímavé podněty.               Obecní úřad Tlustice

